

攀枝花市司法局简报

第 141 期

攀枝花市司法局

2019 年 9 月 11 日

优质高效服务 助推经济发展

—攀枝花市律师参加盐边县政府专家论证会

为推进依法行政，促进基层政府提升行政效率提供专业法律意见，2019 年 9 月 8 日，四川攀法律师事务所律师付晓梅，四川三才律师事务所及盐边分所律师蔡宏图、向华、邓旭、蔡有联，四川宏肯律师事务所律师谷勇声分别以县



法律人才专家库专家、县政府法律顾问身份受邀参加了盐边县政府在盐边县会议中心组织召开的盐边县相对集中行使行政许可事项、相对集中行使行政处罚事项专家论证会。

会上，盐边县行政审批局、县综合行政执法局分别介绍了盐边县相对集中行政许可事项、行政处罚事项相关情况，与会各单位就所涉行政事项集中办理提出了建议和意见。在此基础上，与会律师结合法律规定和盐边县工作实际，从所涉事项的内容、范围、依据、风险防控等方面提出意见，全面精准地开展论证，为后续开展集中办理事项提供了有力的法律保障，得到了参会人员的充分肯定。

行政许可、行政处罚事项集中办理是一项推动全面深化改革、落实全面依法治市，大幅提升政府现代化治理能力和服务水平的重要举措。攀枝花市律师协会将举全市律师之力，积极建言献策，不断为我市经济社会发展提供更加优质高效的法律服务，切实增强政府公信力和执行力，进一步推动政府治理能力现代化。